



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

19 апреля 2018 года

№ 49-1

О предложении в состав избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Петергоф

В связи с истечением срока полномочий действующего состава избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Петергоф и в соответствии с пунктами 7 и 9 статьи 24 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Санкт-Петербургская избирательная комиссия **р е ш и л а**:

1. Предложить Муниципальному совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Петергоф назначить членами избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Петергоф с правом решающего голоса:

Алмоян Марину Александровну, 1966 года рождения, образование высшее юридическое;

Горскую Людмилу Леонидовну, 1970 года рождения, образование высшее;

Каюмову Викторию Михайловну, 1990 года рождения, образование высшее;

Носаеву Ирину Владимировну, 1968 года рождения, образование высшее.

2. Направить копию настоящего решения в Муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Петергоф.

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Вестник Санкт-Петербургской избирательной комиссии».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Санкт-Петербургской избирательной комиссии А.В. Егорову.

Председатель
Санкт-Петербургской
избирательной комиссии

В.Н. Панкевич

Секретарь
Санкт-Петербургской
избирательной комиссии

М.А. Жданова

20.04.18

01-12/2052

ОСОБОЕ МНЕНИЕ

**члена Санкт-Петербургской избирательной комиссии
с правом решающего голоса Березина Алексея Викторовича,
относительно Решения Санкт-Петербургской избирательной комиссии
от 19 апреля 2018 года № 49-1 «О предложениях в состав избирательной
комиссии внутригородского муниципального образования
Санкт-Петербурга город Петергоф»**

Не согласен с решением Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 19 апреля 2018 года № 49-1 «О формировании избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ город Петергоф» и голосовал «против» его принятия, разделяя правовую позицию Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, изложенную, в публичных выступлениях Председателя ЦИК России Э.А. Памфиловой в Санкт-Петербургской избирательной комиссии во время рабочего визита в Санкт-Петербург 12 апреля 2018 года, на заседании ЦИК России 18 апреля 2018 года, а также в письме Секретаря ЦИК России М.В. Гришиной от 21.03.2017 № 05-15/1242 в адрес Руководителя Фракции «ПАРТИЯ РОСТА» О.Г. Дмитриевой, о том, что Санкт-Петербургской избирательной комиссии при подготовке предложений по формированию избирательных комиссий необходимо учитывать предложения тех политических партий, допущенных к распределению депутатских мандатов в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга, которые не могут быть учтены муниципальным советом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга в силу ограничения численного состава избирательной комиссии муниципального образования.

Однако, на заседании Санкт-Петербургской избирательной комиссии № 49 19 апреля 2018 года при рассмотрении первого вопроса повестки дня о предложениях от имени Санкт-Петербургской избирательной комиссии муниципальному совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ город Петергоф четырех обязательных кандидатур для назначения членами с правом решающего

голоса была необоснованно отклонена кандидатура, внесенная членом Санкт-Петербургской избирательной комиссии с правом совещательного голоса от Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА» П.Е. Швецом, являющимся одновременно председателем регионального отделения партии в Санкт-Петербурге, выдвинувшим список кандидатов, допущенный к распределению депутатских мандатов в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга шестого созыва.

Полагаю, что указанный выше очередной фактический отказ большинства членов Санкт-Петербургской избирательной комиссии с правом решающего голоса нарушил принцип равенства и обеспечения соблюдения избирательных прав, в том числе права представления **ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ** предложений в состав избирательной комиссии муниципального образования, всех политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга шестого созыва.

На основании изложенного, полагаю недопустимым публичное и демонстративное не выполнение большинством членов Санкт-Петербургской избирательной комиссии с правом решающего голоса рекомендаций Центральной избирательной комиссии, направленных на соблюдение принципа равного и полного представительства всех шести парламентских партий во всех без исключения избирательных комиссиях в Санкт-Петербурге с целью обеспечения подлинной открытости и гласности в их работе.

Член Санкт-Петербургской
избирательной комиссии
с правом решающего голоса



А.В. Березин

20 апреля 2018 года